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Oświadczenie

W związku z nieprawdziwymi
informacjami opublikowanymi w
Gazecie Wyborczej w dniu 4.10.2017
r. w artykule „Tajemnicze dymisje i
urlopy agentów CBA”, podanymi przez
Gazetę oraz powielanymi przez inne
media, z całą stanowczością 
dementujemy pojawiające się
nieprawdziwe informacje:

– wymienieni w materiale funkcjonariusze CBA nie byli zatrzymywani, a co za tym idzie nie byli
doprowadzani na przesłuchania i nie usłyszeli zarzutów;

– przeniesienie do dyspozycji oraz urlopy funkcjonariuszy nie mają jakiegokolwiek, nawet
minimalnego, związku z opisywaną przez Gazetę grupą przestępczą;

– już w 2008 r. prokuratura zajmowała się wątkiem rzekomej współpracy gangsterów z policjantami
i sprawę umorzyła; 

– niewątpliwym nadużyciem jest stwierdzenie autorów materiału, iż funkcjonariuszowi „grożą”
zarzuty;  

– dwaj wymienieni w artykule funkcjonariusze nie byli wcześniej, przed 2006 r., funkcjonariuszami
Policji, tak więc trudno w jakikolwiek sposób wiązać ich z przekazywaniem informacji ze śledztwa,
do którego w oczywisty sposób nie mieli dostępu.  

Podsumowując:  artykuł zawiera szereg nieprawdziwych informacji oraz insynuacji. Opiera się na
stwierdzeniach typu „miał opowiedzieć ”, „zdaniem naszych informatorów” oraz opisaniu rzekomej,
jak się okazuje nieprawdziwej sytuacji,  poprzez nadanie jej niby wyższej rangi  „wpadkę porównuje
się” – kto porównuje? redaktorzy? – do innych zdarzeń, które mają wydźwięk negatywny.

Okazuje się jednak, że ci rzekomi „informatorzy” podzielili się z redaktorami Gazety Wyborczej i
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Radia Zet całkowicie nieprawdziwą wiedzą o zatrzymaniu i doprowadzeniu na przesłuchania
funkcjonariuszy Biura. Ta niepewna i niezweryfikowana informacja, jest jedną z podstaw materiału
dziennikarzy.

Można zatem przyjąć tezę, że materiał sprawia także wrażenie celowej manipulacji.

Warto podkreślić, że red. Mariusz Gierszewski z Radia Zet już po raz kolejny podaje fałszywe
informacje naruszające dobre imię Szefa CBA i  funkcjonariuszy Centralnego Biura
Antykorupcyjnego.     
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